

## ЗНАМЕНИТЫЙ ВИЗИТЕР

# КРИС ДЕ БУРГ ХОЧЕТ ПОПИТЬ В МОСКВЕ ПИВА

В рамках мирового турне в Москве пройдут концерты Криса де Бурга.

Как сообщил InterMedia директор по спецпроектам рекламно-информационного центра "Остер" (одного из российских организаторов концертов) Григорий Белкин, Крис де Бург и около 30 человек его группы прилетают из Дублина (где концертом 15 октября Крис отпразднует свой день рождения) в Москву 16 октября, и прямо в аэропорту "Шереметьево-2" певец даст пресс-конференцию. Г-н де Бург сядет в ЗИЛ и поедет в отель "Метрополь", где поселится в суперлюксе. Кстати, звезде на выбор для передвижения по Москве были предложены "Роллс-Ройс", представительский "Мерседес" и ЗИЛ, но, узнав, что на последней машине очень любили передвигаться советские государственные деятели, де Бург выбрал именно ее.



На 17 октября запланированы выезд г-на де Бурга в Кремль, знакомство со сценой, репетиция, встреча с российскими музыкантами. Вероятно, после первого концерта в Кремле состоится прием. Что касается дальнейшей программы, то певец хочет посетить детский дом, радиостанции "Европа плюс" и "Максимум", возможно, принять участие в съемках для передачи "Рок-урок", непременно побывать в "Ирладском доме" на Новом Арбате, в одном из московских музеев (очевидно, это булет Третьяковская галерея) и посидеть за кружечкой хорошего пивка (любимый сорт — "Гиннесс") в уютном баре.

Кстати, в последний момент российские гастролеры суперзвезды оказались под угрозой. При чем виной тому стали поклонники популярного певца и композитора. Несколько сотен молодых англичан и немцев, следующих за своим кумиром по городам и странам, каким-то образом узнали точный график его дальнейших перелетов и скупили в авиакомпании "Люфтганза" все билеты на рейсы, которыми собирался лететь Крис де Бург со своей командой. А поскольку расписание рейсов других авиакомпаний, летающих из Дублина в Москву, организаторов гастролей не устроило, певец принял решение лететь в Россию на личном самолете.

Курьезы - 1994. - Нов. - С. 8.